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PŘÍŠTÍ AKCE  
 

PROSINEC 
6. 12.  MŠ Krsovice zve na vánoční tvoření pro 

děti i dospělé od 13:00 do 17:00. 
Občerstvení zajištěno, vstupné 
dobrovolné. Materiál k tvorbě bude za 
úhradu na místě. Zvané jsou i děti, 
které nechodí do MŠ. Těšit se můžete 
na 12 stolečků a drobné pohoštění. 

6. 12. Rozsvěcení vánočního stromu na 
Žandově, pořádá HS Žandov (16:00).  

7. 12.  Vernisáž malé výstavy historických a 
současných fotografií na zdi krsovické-
ho hřbitova (15:45), rozsvícení strome-
čku ve Sv. Janu t. Krsovicích (16:30). 

9. 12. Mše sv. v kostele sv. Jana Křtitele 
v Krsovicích (16:30) 

9. 12. Debata s vedením obce o plánech na 
příští rok, na Obecním úřadu (18:00). 

18. 12. MŠ Krsovice se chystá na obchůzku po 
seniorech po Sv. Janu t. Krsovicích se 
zpěvem koled. 

20. 12. Dětský soubor Roháček a místní sbor 
zvou na vánoční koncert v kostele sv. 
Ondřeje v Chlístovicích (16:00). 

26. 12. Mše sv. v kostele sv. Ondřeje 
v Chlístovicích (8:00) 

 
LEDEN 

13. 1. Mše sv. v kostele sv. Jana Křtitele 
v Krsovicích (16:30) 

 

Vážení spoluobčané, 
 

blíží se 
konec dalšího roku, a tak se sluší 
bilancovat, co se podařilo 
v tomto roce dokončit a také 
plánovat, s čím pokračovat 
v roce příštím. Shrnutí letošní 
činnosti OÚ v obci naleznete 
v příloze tohoto Oběžníku.  
 
K diskusi plánů na rok příští bych 
Vás pak rád pozval na Debatu 
s vedením obce, která se koná 9. 
12. na Obecním úřadu. Pokud 
máte na srdci nějaký plán, jak 
obecní prostředky využít, prosím 
přijďte nám jej sdělit tam, nebo 
na zasedání zastupitelstva 
11. 12. od 19 h na OÚ, kde se 
bude schvalovat rozpočet na rok 
2026.  
 
Pokud se nebudeme o svých 
náhledech na budoucí směřová-
ní obce bavit veřejně a společně 
hledat přijatelný kompromis, 
těžko budeme vyvažovat jedno-
tlivé zájmy v naší různorodé obci 
a po rozhodnutích jejích orgánů 
bude zůstávat pachuť, že někdo 
dostal bezdůvodně „víc“, ať už 
to bude pravda, nebo ne. 
 
Přeji nám všem v nastávajícím 
adventním čase dost klidu, 
pokory i odhodlání prožít 
plnohodnotně onu náročnou 
dobu, jakož i najít trochu času na 
veřejné záležitosti. Přeji Vám 
radostné Vánoce a vše dobré 
v novém roce 2026. 
 

Zdeněk Janovský, 
starosta obce 

 



STALO SE  

 
 

Roháčova stezka 
4. října 2025 se běžel 50. ročník Roháčovy stezky.  
I letos závod přivítal sportovce všech věkových 
kategorií. Děti běžely úseky v délce 750, 950 a 
1600 metrů, dorostenci 4 km. Hlavní kategorii 
mužů čekalo 10 km v terénu, ženy 6,2 až 7 km. 
Pro běžce starší 75 let byla připravena 7km 
varianta.  

 

 
 

Pochod za dušičkou 
Za hojné účasti proběhl 25. října další pochod za 
dušičkou. Tentokrát bylo zastavení na hřbitově 
věnováno Ladislavu Tvrdíkovi, někdejšímu 
předsedovi JZD. 
 

 

Podzim ve školce 
MŠ Krsovice ani říjnu a listopadu nezahálela. Děti 
si užily například prožitkové učení s výrobou 
bramboráčků a hranolek, turistické pochody, 
keramický kroužek, ukázku dravců ze záchytné 
stanice Vavřinec, logopedickou depistáž, besedu 
s policistou či dušičkový pochod s úkoly v lese. 

 
 

Turnaj v prší 
15. listopadu pořádala TJ Sokol turnaj v prší. 
Zúčastnilo se 32 hráčů. 1. místo získala Martina 
Vondřejcová, 2. místo Dominika Vondřejcová a 3. 
místo Václav Vlk. 

 

 
 

Žehnání kostela sv. Ondřeje 
30. listopadu uspořádala Římskokatolická 
farnost Bykáň poutní mši svatou ke cti sv. 
Ondřeje a slavnostní požehnání čerstvě 
opraveného kostela sv. Ondřeje.  

 

Zahájení adventu na Chlístovicku 
Chlístovicko se při zahájení adventu nenudilo. 
Děti i dospělí si užili tvořivé dílny s Martinou 
Záleskou Freyovou, na návsi v Chlístovicích vznikl 
společný obecní věnec, rozsvěcely se stromečky 
v Chlístovicích, Chroustkově i ve Zdeslavicích. 



Co se podařilo (doposud) v roce 2025 

Pustili jsme se do oprav d ůležitých obecních objekt ů 
V současné době finišují dvě nejdůležitější stavební akce za poslední tři roky: I. etapa opravy 
kulturního domu (KD) a úprava hasičské zbrojnice (HZ) v Chlístovicích. V KD byla 
vyměněna druhá polovina oken a střešní krytina, převložkovány a přezděny byly všechny 
používané komíny. Dokončuje se rekonstrukce sociálního zařízení a elektroinstalace. Této 
velké akci předcházela ještě rekonstrukce obecního bytu v KD dokončená na začátku roku. U 
HZ byla prodloužena hlavní garáž, stará klubovna byla přeměněna na šatnu s hygienickou 
smyčkou a v podkroví se dokončuje nová klubovna. V HZ v Chroustkově jsme dostavěli 
sociální zařízení, které zde chybělo a rekonstruovali jsme elektroinstalaci ve zbytku objektu. 
Nevyhovující elektroinstalace byla rovněž nahrazena na HZ ve Vernýřově. Převážně 
vlastními silami jsme rovněž během minulé zimy rekonstruovali chodbu v přízemí OÚ. Do 
Jursíkovy stodoly, kde parkuje obecní komunální technika a jsou prováděny některé dílenské 
práce, jsme zavedli elektřinu. 

Pokračujeme v opravách cest a deš ťové kanalisace 
Rozsáhleji jsme opravili asfaltovou cestu v Chlístovicích k Cihelně a nechali jsme vyspravit 
silnici přes „Ameriku“ a cestu na svatojanský hřbitov. Ze štěrkových cest jsme vyspravili 
cestu z Kaštanů k chlístovickému vodojemu, cestu k č.p. 45 v Kralicích, odbočku 
v Chroustkově u č.p. 17, cestu od nohejbalového hřiště ke KD v Chlístovicích a na Žandově 
od rybníka Hlinky k novým soukromým parcelám. Nově jsme nechali zpevnit manipulační 
plochu u obecní haly v Kralicích. Opravujeme postupně propadlé kanálové vpusti ve 
Všesokách a Kralicích, prohloubili jsme dva příkopy odvádějící dešťovou vodu ze Žandova u 
č.p. 42 jsme pak i nechali zhotovit nový propustek v místech, kde přes kanalisaci jezdil na 
divoko soukromý zemědělec na jím obhospodařovanou louku, když přišel o příjezd skrz 
uzavřený areál ZEVy. Rekonstruovali jsme 50 m zborceného zatrubnění kanálu u č.p. 33 
v Chlístovicích a osadili novou uliční vpusť, aby sbírala vodu v nebezpečné zatáčce na vjezdu 
do obce. Nově jsme pak rozšířili dešťovou kanalisaci ve Sv. Janu t. Krsovic do uličky ke 
hřbitovu a k novostavbě č.p. 31. Nově jsme se také začali zabývat stavebním stavem mostků, 
opravili jsme přemostění vstupu do Cihelny v Chlístovicích a stabilisovali kritický stav 
mostku na cestě k Cihelně. Zlepšili jsme také návod vody a zabránili podemílání mostku u 
mlýna v Kralicích. V příštích letech bude třeba řešit stav mostků přímo v Chlístovicích. 

Zlepšujeme vybavení a akceschopnost hasi čské jednotky 
Na základě zkušeností ze zásahu naší jednotky při povodních jak u nás na okrese, tak na 
Moravě, jsme zakoupili jednotce krytý vozík na vybavení a z krajské dotace bylo pořízeno 
vybavení na boj s lesními požáry. Získali jsme rovněž dotaci na nový dopravní automobil. 
Přestavěný Ford Custom by měl přijít k jednotce v lednu příštího roku. 

Rozvíjíme komunální služby a obecní mobiliá ř 
Ve Všesokách, Vernýřově, Sv. Janu t. Krsovicích, Zdeslavicích a části Kralic za potokem 
jsme vybudovali nová stání na kontejnery na tříděný odpad. Do nového stání v Kralicích jsme 
přidali kontejner na papír, protože bylo posledním, kde chyběl. Nechali jsme také provést 
revise rozvodů veřejného osvětlení a zejména ve Zdeslavicích a Pivnisku bylo zjištěno a 
opraveno velké množství závad na výzbroji stožárů. Na Pivnisku musel být i nově vystrojen 
rozvaděč. Dle Vašich podnětů jsme doplnili na místních komunikacích dopravní značení a 
především zrcadla (Chlístovice 2×, Kralice za potokem, Žandov, Svatý Jan a Vernýřov).  



V rámci zjednodušování správy rozhlasu, jsme přešli v Chroustkově a Chlístovicích všude na 
bezdrátové ampliony a při té příležitosti jsme v obou místních částech zahustili jejich síť. 
Vymalovali jsme autobusovou čekárnu v Chlístovicích a souběžně natřeli patníky 
v Chlístovicích a Chroustkově. Drobností jsou pak nové zásuvky na světélka na stromeček 
v Chlístovicích a Kralicích. Věnovali jsme se rovněž komunální technice. Na 9t voze jsme 
vyměnili a natřeli bočnice, sekací traktůrek prošel generální opravou přední nápravy a 
k traktoru jsme na práci do lesa pořídili naviják na stahování klád. 

Oddechové plochy a pé če o zeleň 
Rozšířili jsme síť sezení pro místní i pro turisty o další tři – na kraji Dubců, na Březině a ve 
Vernýřově na návsi. Všechna dětská hřiště (Chlístovice, Kralice a Zdeslavice) prošla revisí, 
výměnami poškozených částí úpravou dopadových ploch. Ke hřišti ve Zdeslavicích jsme 
přidali lavičku pro snazší přezouvání. V rámci péče o zeleň jsme letos využili dotací od 
Agentury ochrany přírody a krajiny (AOPK) a nechali odborně ošetřit na 50 stromů ve 
Zdeslavicích, Chroustkově, Všesokách, Vernýřově a Žandově. Neperspektivní stromy 
vlastními silami kácíme a nahrazujeme novými (Chlístovice u krámu, cestou ke kostelu a u 
č.p. 85, u křížku v Chroustkově). Ve Zdeslavicích a Všesokách jsme vysadili clonu z keřů, 
aby skryly kontejnery. Pokračujeme v ořezu náletových dřevin a křovin, které vrůstají do cest 
(Žandov zadní cesta, lípy u křížku a u rozhledny, tzv. Pivní cesta, Náveský rybník, silnice 
podél Mejšnice, Vernýřov cesta na Krsovice a příjezd od Všesok, Krsovice mezi č.p. 5 a 7, 
Chlsítovice u č.p. 29). Díky trvajícímu financování od AOPK se staráme o mokřadní louku s 
výskytem upolínu nejvyššího na Vernýřově. Její stav odborníky natolik zaujal, že Středočeský 
kraj zahájil prověřování lokality pro případné zřízení maloplošného chráněného území.  

Kultura a sport 
V průběhu roku obec finančně podpořila 23 kulturních a sportovních akcí dle schválených 
pravidel. Obec podpořila vznik nového kroužku mladých hasičů, kam chodí více než 15 dětí. 
Během roku 2025 rovněž členové komise blahopřáli či budou blahopřát 18 jubilantům z řad 
našich seniorů (blahopřejeme k 80., 85., 90. a všem dalším narozeninám). Nezapomínáme ani 
na kulturní památky, opravili jsme křížky Chlístovicích a Všesokách, oplocení pomníku v 
Kralicích a zvoničku na Pivnisku. Do konce roku by měl být zrestaurován ještě její zvon a 
také dokončíme plot ke zvoničce na Žandově a opravu křížku mezi Kralicemi a Krsovicemi. 

Spolupracujeme 
Obec přispěla finančně i jinak pomáhala při opravě pláště kostela sv. Ondřeje v Chlístovicích, 
který byl 30. listopadu znovu otevřen. Ve spolupráci se Státním oblastním archivem jsme 
uspořádali přednášku dr. Vojtěcha Vaňka o prvních písemných zmínkách o hradu Sion. 
Odborníci z Vojenského historického ústavu vedení Mgr. Petrem Čechem pokračovali ve 
zkoumání hradu a předhradí a přípravě 3D modelu terénu a nové hmotové rekonstrukce 
hradu. V rámci cyklu Archeologické léto pak Mgr. Čech provedl po hradu dvě komentované 
exkurse. Obec podpořila brigády Kralických a Kraličských, kteří jednak vyřezali nálety dřevin 
na úseku Kraličského potoka a jednak začali pracovat na zvelebováni lesíku a rybníčku u 
kompostárny. Podobně spolupracuje se Zdeslavickými na výsadbách zeleně a dalších 
rozvojových aktivitách v jejich místní části. Obec se také aktivně zapojuje do záměru MAS 
Lípa pro venkov vytvořit tematickou turistickou stezku k počítačové hře Kingdom Come 
odehrávající se na středověkém Kutnohorsku. Stezka by měla vést přes území naší obce ve 
směru Vernýřov - Sv. Jan t. Krsovice – Kralice a poté přes Chlístovice a Sion. 
 


